

ΔΙΕΘΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

TRANSNATIONAL COOPERATION ACTIVITY (TCA)

Τίτλος: “A Long-term learning mobility of school pupils”

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Σεμινάριο εξεύρεσης Εταίρων με θέμα «**A Long-term learning mobility of school pupils**» για τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης. Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Διεθνικών δραστηριοτήτων Συνεργασίας (Transnational cooperation Activities – TCAs). Οι Διεθνικές Δραστηριότητες Συνεργασίας διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας στη συνολική εφαρμογή του προγράμματος συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του προγράμματος σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών καθώς και στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών.

Η Εθνική Μονάδα της Ισπανίας (SEPIE Erasmus+) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο Εξεύρεσης Εταίρων το χρονικό διάστημα **02-05 Νοεμβρίου 2022, στο Σαντανδέρ, στην Ισπανία.**

Το σεμινάριο απευθύνεται σε επαγγελματίες της εκπαίδευσης (δασκάλους, διευθυντές) των σχολείων που ενδιαφέρονται για την υλοποίηση της μακροχρόνιας κινητικότητας μαθητών. Σχολεία με διαπίστευση Erasmus+ στον τομέα της σχολικής εκπαίδευσης KA1 θα έχουν προτεραιότητα, αλλά η δραστηριότητα θα είναι επίσης προσβάσιμη σε μη διαπιστευμένους φορείς. Η δραστηριότητα θα επικεντρωθεί σε σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου

Θεματική του σεμιναρίου είναι η μακροχρόνια μαθησιακή κινητικότητα μαθητών σχολείου. Στόχοι αυτού αποτελούν η έμφαση στην προστιθέμενη αξία της μακροχρόνιας μαθησιακής κινητικότητας και η παροχή στρατηγικών για τη διαχείρισή της. Επίσης ο καθορισμός εργαλείων για τη βελτίωση και μέτρηση της επίδρασης της μαθησιακής κινητικότητας στα σχολεία, η παρουσίαση καλών πρακτικών και η δημιουργία ενός περιβάλλοντος δικτύωσης που διευκολύνει την εύρεση συνεργατών για την πρόσκληση Erasmus+ 2023.

Αναμενόμενα αποτελέσματα:

Η αύξηση του ενδιαφέροντος για τη μακροχρόνια κινητικότητα των μαθητών. Η βελτίωση της διαδικασίας επιλογής των συμμετεχόντων μαθητών καθώς και η διαχείριση πρωτοκόλλων μακροχρόνιας κινητικότητας. Η ανάπτυξη στρατηγικών συνεργασίας μεταξύ σχολείων αποστολής και υποδοχής. Η τήρηση της συμφωνία μάθησης. Η χρήση εργαλείων για μέτρηση της μακροπρόθεσμης επίδρασης της κινητικότητας των μαθητών και τέλος η δημιουργία δικτύων σχολείων που εργάζονται στο LTPM.

Προϋποθέσεις Συμμετοχής:

Η αίτηση συμπληρώνεται online:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdW4HOgYH-jZmGeggXQAjaEJ_Xg80T0Zo-5JES0kMPvkmnXlw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 και θα πρέπει να είναι επαρκώς

συμπληρωμένη στην αγγλική γλώσσα.

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων: 3

Εκτιμώμενο κόστος ταξιδιού: Θα καλυφθεί από το IKY/EM σε ποσοστό 95% της επιλέξιμης δαπάνης.

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική

Τομείς ενδιαφέροντος: Σχολική Εκπαίδευση

Δράση: KA1 (Κινητικότητα)

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδιού) για τρεις (3) συμμετέχοντες καλύπτονται από την Ελληνική Εθνική Μονάδα-IKY σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα

καλυφθούν από ιδίους πόρους των συμμετεχόντων.. Η Εθνική Μονάδα της Ισπανίας (ES01 - SEPIE Erasmus+) θα καλύψει τα έξοδα της διαμονής, καθώς και τη διατροφή και το κόστος του σεμιναρίου για τέσσερις ημέρες (02-05.11.2022).

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση τους μέχρι τα μεσάνυχτα της 3 Οκτωβρίου 2022. Δηλώσεις ενδιαφέροντος που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θα θεωρούνται εκπρόθεσμες.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-3726407 (κ. Τάσος Μπάρμπας) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο tca@iky.gr.

Εγκρίνεται